

TImask SUISSE Sàrl

MODE D'EMPLOI

Demi-Masque Facial:

- > Equipement de protection individuelle de type FFP2 NR
- ➤ N° de certification : EPT 0477.PPE.21/4489

Art. - TIME



Produit : JETABLE NR (Non-Réutilisable). Confection : un sachet contient 5 pièces.

Boîte : une boîte contient 4 sachets de 5 pièces. Pour un total de 20 pièces.

NON-STERILE (produit dans des conditions d'hygiène appropriées).

USAGE PRÉVU : utilisable par la population et sur les lieux de travail.

Ligornetto, 14 juin 2021

Le représentant légal, Moreno Lazzroni



PRODUIT PAR TImask Suisse Sàrl

Via Michele Roggia 2, 6853 Ligornetto, Suisse CHE-229.952.023 TVA Tél. +41 (0)91 647 17 17 mail commerciale@timask.ch

MODE D'EMPLOI

Références normatives

- Règlement (UE) 2016/425 relatif aux équipements de protection individuelle
- > EN 149:2001 + A1:2009

Domaine d'application

Le Demi-Masque de protection pour les voies respiratoires est destiné à protéger les voies respiratoires contre les "Aerosol/Droplets" solides et liquides (conformément à la norme EN 149:2001+A1:2009). TIME FFP2 NR offre une performance de filtrage de 99,04%.

Pour porter correctement le Demi-Masque Facial

- Ne l'utiliser que lorsque la concentration de contaminants ne présente pas de danger immédiat pour la vie ou la santé et uniquement en conformité avec les réglementations applicables en matière de santé et de sécurité.
- > Se laver les mains.
- > Ne sortir le Demi-Masque Facial de son emballage qu'au moment de son usage.
- Avant de mettre l'équipement, s'assurer d'avoir bien reconnu l'avant et l'arrière de l'équipement et s'assurer que l'équipement adhère bien à la surface du visage.
- Avant chaque utilisation du Demi-Masque, vérifier son intégrité, la date limite d'utilisation (reportée sous la boîte) et que la classe de protection soit adaptée à l'utilisation (selon le produit utilisé et la concentration).
- > Tenir le Demi-Masque préformé dans la paume de la main, l'arête nasale vers le haut et les élastiques de réglage vers le bas.
- Placer le Demi-Masque Facial sous le menton, en couvrant la bouche et le nez.
- Placer les élastiques derrière les oreilles de manière à avoir une totale adhérence sur le visage (si nécessaire, raccourcissez-les en faisant un nœud).
- Presser la barrette nasale avec les deux mains autour du nez pour garantir une adhérence parfaite.
- Contrôler l'hermétisme en expirant fortement et vérifier qu'il n'y ait pas de fuite d'air sur le périmètre du respirateur.
- Réajuster si nécessaire et revérifier.
- Pendant le port du Demi-Masque Facial, éviter de toucher le Demi-Masque avec les mains et, si nécessaire, se laver avant et après avoir touché le Demi-Masque Facial.

Pour retirer correctement le Demi-Masque Facial

- > Se laver les mains.
- Retirer les élastiques de derrière les oreilles.
- Mettre les mains en avant et prendre le Demi-Masque.
- Jeter le Demi-Masque Facial dans un sac de collecte en évitant de toucher les Demi-Masques Faciaux qu'il contient.
- > Se laver les mains.



Limites d'utilisation

- Ce Demi-Masque Facial ne peut pas être utilisé pendant plus d'une journée de travail (NR = Non-Réutilisable, le Demi-Masque filtrant anti-poussières ne doit pas être utilisé pendant plus d'un tour de travail).
- Ce Demi-Masque Facial ne peut être utilisé qu'une seule fois (pas d'entretien).
- Ne pas utiliser en dehors du champ d'utilisation défini dans cette notice.

AVERTISSEMENTS

- Tout porteur de ce Demi-Masque doit avoir préalablement reçu une formation et lu cette notice d'information.
- Utiliser le Demi-Masque Facial dans des zones bien ventilées, en présence d'oxygène (> 19,5 %) et non pas dans des atmosphères explosives.
- ➤ Le Demi-Masque Facial doit être parfaitement positionné pour garantir le niveau de protection prévu.
- Ne pas utiliser si les poils du visage (barbe, pattes) empêchent l'ajustement parfait du Demi-Masque Facial et laissent la possibilité de fuites.
- Quitter immédiatement la zone à risque si la respiration devient difficile et/ou si un étourdissement ou un mal-être est ressenti.
- ➤ Ne modifier en aucune façon cet Equipement de Protection Individuelle et le jeter s'il est endommagé où que ce soit.
- Si lors du port du Demi-Masque, une difficulté à respiratoire était ressentie, une suffocation, due à des causes externes (par exemple : air saturé de poussière), le masque devra être remplacé immédiatement.

Contre-indications

- ➤ Le contact avec la peau peut provoquer des réactions allergiques chez les sujets particulièrement sensibles. Dans ce cas, quitter la zone à risque, retirer le Demi-Masque Facial et consulter un médecin.
- Ne pas utiliser si la respiration devient difficile et/ou si des étourdissements ou des malaises sont ressentis.
- Aucune réaction allergique n'est connue mais pour les personnes sensibles présentant une intolérance cutanée, quitter la zone à risque, retirer le Demi-Masque et consulter un médecin.
- > En cas de rougeur, de gonflement et de démangeaison après l'utilisation, arrêter l'utilisation et consulter le médecin traitant.
- L'équipement est inflammable le tenir éloigné du feu et des flammes.
- L'équipement doit être stocké dans un local sec et ventilé.
- Le produit est conforme aux normes sur les Equipements de Protection Individuelle et non à celles sur les dispositifs médicaux.
- > Si l'EPI devait se révéler non conforme (par exemple : élastique cassé, arête nasale saillante, etc.), il devra être jeté et remplacé par un EPI conforme.

Instructions de stockage et de transport

Lorsqu'il n'est pas utilisé, il doit être transporté dans son emballage d'origine. Conserver dans un endroit frais et sec, à l'abri du gel et de la lumière, dans son emballage d'origine (-10°C/+50°C - HR<80%).

Modalité d'élimination

Éliminer conformément à la catégorie normale de collecte sélective en tant que RSU. Conformément à la disposition du règlement.



Informations complémentaires

L'EPI est soumis à la procédure d'évaluation sous la surveillance de l'organisme notifié : Eurofins Product Testing Italy S.r.l., via Cuorgnè 21, 10156, Torino (Italie) CE 0477

N° Certification: EPT 0477.PPE.21/4489

La déclaration de conformité est disponible à l'adresse Internet suivante :

www.timask.ch



Tlmask Suisse

PRODUIT PAR TImask Suisse Sàrl Via Michele Roggia 2, 6853 Ligornetto, Suisse CHE-229.952.023 TVA Tél. +41 (0)91 647 17 17 mail commerciale@timask.ch